

10.17
FRIDAY
以西結書
37:15-28

上主又對我說話；他說：「必朽的人哪，你拿一根木棍來，在上面寫『猶大王國』，又拿另一根木棍來，在上面寫『以色列王國』，然後把兩根木棍握在手裡，兩頭相接當作一根木棍。（結37:15-17）

修復與更新

在以西結書37章15到28節中，上主透過兩根木杖的異象，宣告祂要使南國猶大與北國以色列重新合一，立一位王治理他們，使他們得潔淨、守律例，並與祂永遠同住。這對流亡中的以色列民，是極大的安慰與盼望。

這段信息也對今天的我們發出呼召：上主能修補破碎的身分與關係，使散落的群體重新合一，恢復與神與人的關係。這不是遺忘創傷，而是誠實記憶，走向更新。

2025年高雄舉辦「春祭台灣兵暨許昭榮先生追思紀念儀式」，正見證這樣的修復之路。許昭榮先生為台籍兵權益奔走一生，最終殉道。他的行動提醒我們：歷史的分裂與被遺忘，仍需以真理與紀念來醫治。藉著儀式與講座，社會重新記起那些被忽略的名字與故事。真正的合一源自上主的介入，與人的悔改回應。願我們成為修補裂痕、尋求合一的群體，讓和平與公義住在我們當中。

台灣兵許昭榮逝世17週年 以珍惜人權與和平來緬懷



高雄市立歷史博物館在5月17日於戰爭與和平紀念公園主題館舉辦「春祭台灣兵暨許昭榮先生逝世追思紀念儀式」。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

修復生命的上主，求祢修補我破碎的心，使我與人和好、與自己和好，活在祢的同在與盼望中。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。